9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=—50 & L*9aw=50.0,Ygret=4, Normierung Weil3 W
L*9an=—49.9,L*0a=0.0,L*0an~50.0,Ygan=4.0, Yoa=20.0, Yoan~100.0,Coav=Yoaw Yoan=25.0
L*tan=—29.6,L*tau=4.4,L*1aw=50.0, Yian=7.7, Ytau=23.1, Y;an=100.0,Gay=Yiaw Yian=13.0
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen
g* = 100 AL* min] / [AL* max], L* TuBLOG,Ua = 50/ Iog(5) [log (Y/Yy) ] mit Yy=20
g*%= 100, g’y= 100 0%= 63, g%= 57 g%= 97, g%5= 89
L*TuBLOG,Ua angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgar
n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a Al*a L*r Yta (L*r) /121 L*Ia AL*la
50+ Og 50.0 1.0  100.0 10 50.0 1.0 1000 1.0 0.0
11.9 10.0
8 375 0.875 66.9 0.655 38.1 0.85 68.1 0.875 40.0
: 11.6 10.0
25+ (7 250 075 447 o.42f4 26.4 0.704 46.8 0.749 30.0
3 11.3 10.1
6 125 0625 299 027 152 0.563 32.6 0.622 19.9
3 10.7 10.0
o+ ‘5 00 05 200 0.167 44 0.428 231 0.497 9.9
: 10.0 9.9
.4 -124 0375 134 0.098 -55 0.302 16.7 0.373 0.0
9.1 9.7
—25+1 .3 -249 025 89 0051 -14.6 0.188 12.4 0.251 -9.6
: 8.1 9.5
.2 -374 0125 6.0  0.021 -22.7 0.086 9.6 0.132 -19.0
; 6.9 10.5
-50-+- .1 -499 00 40 00 -296 00 7.7 0.0 -29.6
Al*gg=125  (i=1,2,..,8) | Normierung: Yiaiw=Yoaw %{ﬁ
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